Paco. ¢l conserje del colegio. ha vendido 1398 camisetas el lunes. 1460 el martes y 998 ayer. Si cada
camiseta cuesta 9€, ;cudntas camisetas vendid en total y cual fue la recaudacién? Resuélvelo aplicando
la propiedad distributiva.

CAMISETAS:

RECAUDACION:

En el colegio Cenit tienen dos fotocopiadoras. Una hace 10800 fotocopias en una hora. y la
otra. 7200 fotocopias. Si Daniel las pone en funcionamiento las dos a la vez, jcuantos segundos
tardarin en sacar 100 fotocopias?

100 FOTOCOPIAS TARDAN segundos

Nos han mandado un archivo fotografico desde Marte que dice que una nave ¢sta a 9x10%m
(A qué distancia de Marte se encuentra la nave Fofita? Escribelo en nimero sin potencia.

KM

Chapulin tiene cuatro cajas. en cada caja, cuatro sobres: en cada sobre. cuatro fotografias. y en cada
fotografia. cuatro mariposas. ;Cuéantas mariposas tiene en total? Exprésalo en forma de potencia.

PRODUCTO
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